

安徽日报

ANHUI DAILY

2021年12月31日 星期五
农历辛丑年十一月廿八
第25374期 今日12版



安徽日报报业集团出版
国内统一连续出版物号CN34-0001 邮发代号25-1
网址:Http://www.ahnews.com.cn

新闻热线:18955179501 传真:0551-65179872

郑栅洁在省政协及机关干部大会上强调 讲政治顾大局勇担当守纪律 不断开创新时代我省政协工作新局面 唐良智张昌尔出席

本报讯(通讯员 宗禾 记者 李浩)

12月30日下午,省政协及机关干部大会召开,省委书记郑栅洁出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和考察安徽重要讲话指示精神,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不断开创新时代我省政协工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省政协党组书记唐良智,省政协主席张昌尔,省委常委、统战部部长、省政协党组副书记张西明出席会议。省委常委、组织部长丁向群宣布中共中央和省委有关任免决定。

郑栅洁指出,这次省政协主要领导调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对我省领导班子建设的关心和重视。我们一定要把思想和行动统一到中央决定精神上来,以高度的政治责任感和坚强的党性原则,坚决拥护和服从

中央决定。郑栅洁强调,人民政协作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构,要坚持党的领导,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,把“总书记有号令、党中央有部署,安徽见行动”在政协工作中落到实处。要主动服务大局,围绕推动三次产业系统的高质量协同发展,优化各类协商、调研、考察活动,搭建更多机制化常态化协商参与平台,助力现代化美好安徽建设。要发挥政协优势,不断丰富有事好商量、众人的事情由众人商量的制度化实践,健全同各民主党派和工商联的联系合作机制,广聚社会共识,多汇团结之力。

郑栅洁强调,加强自身建设是政协组织高质高效履行职能的前提基础。要巩固拓展党史学习教育成果,健全完善履职协商、联系服务群众等制度机制,持续推进解决市县政协基础工作薄弱、人员力量薄弱等问题,全力做好省政协十

二届五次会议筹备工作,不断净化优化政治生态,树立新时代政协良好形象。省委将继续加强对政协工作的领导,支持政协依照法律和章程独立负责、协调一致地开展工作,为政协发挥作用创造良好环境,提供有力保证。

唐良智说,安徽历史悠久、人文荟萃,是美丽中国的缩影,能够来到安徽和省政协的同志们一道工作,感到很高兴。将旗帜鲜明讲政治,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,牢记“两个确立”,做到“两个维护”;围绕中心服务大局,坚决贯彻中央决策部署,认真落实省委对政协工作的各项要求;广泛汇聚共识合力,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,推动党的主张转化为社会共识,转化为发展实效;深入推进政协党的建设,认真履行全面从严治党主体责任,以政治建设为统领全面推进政协党的各项建设,激发干事创业、奋发有

为的精气神,为建设现代化美好安徽贡献政协智慧力量。

张昌尔在主持会议时说,完全拥护,坚决服从中央和省委的决定,真诚欢迎唐良智同志到安徽省政协担任主要领导。四年来,省政协班子深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在省委坚强领导下,鲜明提出并认真践行“三心两进一流”工作思路,锚定使命任务,认真履职尽责,努力为安徽发展贡献政协智慧和力量。当前,全省风清气正人和、发展态势强劲,政协工作也蓬勃发展。我坚信,有习近平总书记的掌舵领航,有省委的坚强领导,安徽政协工作必将迎来新发展、开创新局面。

省政协党组和班子成员邓向阳、刘莉、肖超英、孙云飞、姚玉舟、夏涛、李修松、韩军、孙丽芳、郑宏、李和平、郑永飞出席会议。省政协机关厅级干部、各处室和直属事业单位主要负责人参加会议。

同发展投入,适度超前推进重大基础设施建设,持续增强经济发展后劲,确保经济稳定健康发展和社会大局稳定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

上午9时,王清宪郑重宣布:安九高铁正式开通,京港通道合肥至深圳首发列车发车。随着一声汽笛长鸣,G4791次高铁平稳驶出合肥南站。王清宪等向乘客挥手致意,目送列车飞驰远去。

安九高铁设计时速350公里,正线全长171公里,其中,安徽境内正线全长103公里,新建安庆西、潜山、太湖南、宿松东等4个车站。安九高铁开通后,我省至粤港澳大湾区通达时间大大缩短,合肥至南昌最快运行时间约2小时20分钟,合肥至深圳优化运营组织安排后最快运行时间约5小时30分钟。

本报讯(记者 吴量亮 范克龙)12月30日上午,安九高铁正式开通运营,京港通道合肥至深圳首发列车发车。安九高铁是我国“八纵八横”高铁网京港通道的重要组成部分,是我省高铁骨干网建设又一标志性重大成果。省长王清宪出席开通仪式并讲话。中国国家铁路集团有限公司总工程师郑健,省委常委、合肥市

委书记虞爱华出席活动。

王清宪指出,安九高铁的建成,贯通了连接中部与粤港澳大湾区的高铁大动脉,对于我省发挥区位优势,构建链接东中西部的市场枢纽,推进高水平对外开放,更好服务和融入新发展格局,必将起到重要的推动作用。要以此为契机,加快构建与京港

大通道相衔接的交通运输体系和物流网

王清宪讲话并宣布发车

本报记者 吴量亮 范克龙

12月30日上午,安九高铁正式开通运营,京港通道合肥至深圳首发列车发车。安九高铁是我国“八纵八横”高铁网京港通道的重要组成部分,是我省高铁骨干网建设又一标志性重大成果。省长王清宪出席开通仪式并讲话。中国国家铁路集团有限公司总工程师郑健,省委常委、合肥市

委书记虞爱华出席活动。

王清宪指出,安九高铁的建成,贯通了连接中部与粤港澳大湾区的高铁大动脉,

对于我省发挥区位优势,构建链接东中西部的市场枢纽,推进高水平对外开放,更好服

务和融入新发展格局,必将起到重要的推动作用。要以此为契机,加快构建与京港

大通道相衔接的交通运输体系和物流网

本报讯(记者 吴量亮 范克龙)12月30日上午,安九高铁正式开通运营,京港通道合肥至深圳首发列车发车。安九高铁是我国“八纵八横”高铁网京港通道的重要组成部分,是我省高铁骨干网建设又一标志性重大成果。省长王清宪出席开通仪式并讲话。中国国家铁路集团有限公司总工程师郑健,省委常委、合肥市

委书记虞爱华出席活动。

王清宪指出,安九高铁的建成,贯通了连接中部与粤港澳大湾区的高铁大动脉,

对于我省发挥区位优势,构建链接东中西部的市场枢纽,推进高水平对外开放,更好服

<